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ATTI ASSEMBLEARI                                                                         IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 15 GENNAIO 2013, N. 103

PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE IL  VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE IL  VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO

INDI PRESIEDE LA  VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI

INDI PRESIEDE IL  VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO

INDI PRESIEDE LA  VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI

INDI PRESIEDE IL  VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

                                 Consiglieri segretari Moreno Pieroni e Franca Romagnoli

INDI Consigliere segretario Franca Romagnoli

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Alle ore 10,25, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta 
la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letti i processi 
verbali delle sedute n. 100 e n. 101 rispettivamente dell’11 e del 18 dicembre 2012,  i quali si 
intendono approvati ai sensi dell’art. 29 del Regolamento interno. Passa, quindi, alla trattazione del 
punto iscritto all'ordine del giorno che reca:
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 INTERROGAZIONE N. 716 del consigliere Latini “Tesoreria Unica Enti Locali”;

 INTERROGAZIONE N. 735 del consigliere Zaffini “Tesoreria Unica Enti Locali”.

(abbinate ai sensi dell’art. 109 del R.I.)

Risponde l’Assessore Marcolini.

Replicano gli interroganti consiglieri Latini e Zaffini.

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

 INTERROGAZIONE N. 909  del consigliere Acacia Scarpetti  “Sanità pubblica – costi 
delle prestazioni di diagnostica per immagini in mobilità passiva”;

 INTERROGAZIONE  N.  647  del  consigliere  Latini  “Jesi  –  Servizio  di  radiologia  e 
diagnostica per immagini a rischio”.

(abbinate ai sensi dell’art. 109 del R.I.)

Risponde l’Assessore Mezzolani.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Replicano gli interroganti consiglieri Acacia Scarpetti e Latini.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

 PROPOSTA  DI  LEGGE  N.  231  ad   iniziativa  dei  consiglieri  Ortenzi,  Perazzoli, 
Traversini,  Canzian,  Badiali,  Busilacchi, Giannini,  Sciapichetti,  Giancarli,  Petrini,  Ricci,  
Comi, concernente: “Disposizioni organizzative relative all’utilizzo di talune tipologie 
di farmaci nell’ambito del Servizio sanitario regionale”.

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza  
consigliere Comi e al relatore di minoranza consigliere D’Anna.

Intervengono i consiglieri Bucciarelli e Ortenzi.

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli articoli.
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ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI

ARTICOLO 1

Votazione: l’Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 2

Votazione: l’Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 3

Votazione: l’Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 4

Votazione: l’Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 5

Votazione: l’Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 6

Votazione: l’Assemblea legislativa approva.

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli il Presidente pone in votazione il coordinamento 
tecnico. L’Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la votazione finale della proposta 
di legge n. 231.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

 PROPOSTA DI  DELIBERAZIONE  N.  19  ad   iniziativa  dei  consiglieri  Traversini, 
Romagnoli, concernente: “Indizione del referendum consultivo in merito alla proposta 
di  legge  n.  77/2011  'Distacco  della  frazione  di  Marotta  dal  Comune  di  Fano  e  
incorporazione nel  Comune di Mondolfo'.  Mutamento delle rispettive circoscrizioni 
comunali”.

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza  
consigliere Traversini e al relatore di minoranza consigliere Marangoni.
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Conclusa la discussione generale, il Presidente pone in votazione l’emendamento a firma della  
consigliera Foschi. L’assemblea legislativa non approva. 

Il  Presidente,  dopo  aver  dato  la  parola  per  le  dichiarazioni  di  voto  ai  consiglieri  Zaffini,  
Carloni,  Foschi,  D'Anna,  pone  in  votazione  il  coordinamento  tecnico.  L’Assemblea 
legislativa approva. Indice, quindi, la votazione finale della proposta di deliberazione n. 
19.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

• PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 55 ad  iniziativa della Giunta regionale, 
concernente:  “Adeguamento  del  ‘Piano  energetico  ambientale  regionale’ 
(deliberazione  del  Consiglio  regionale  16  febbraio  2005,  n.  175)  alla  normativa 
“burden sharing” e individuazione delle aree non idonee all’installazione di impianti  
a biomassa e a biogas”.

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza  
consigliere Ricci e 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

al relatore di minoranza consigliere Binci.

Intervengono i consiglieri Acquaroli, Bucciarelli,

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI)

Marangoni,
(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

Latini, Ciriaci, Giorgi, Petrini, Giancarli.

Conclusa  la  discussione  generale,  il  Presidente  passa  all’esame  e  alla  votazione  degli  
emendamenti.
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ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI

Discussione:  Marangoni,  Acquaroli  (fuori  microfono  chiede la  votazione  per  appello  nominale 
anche a  nome dei  consiglieri  Foschi  e  Natali  del  sub  emendamento  1  bis/1),  Ricci,  Binci,  
Acacia Scarpetti, Pieroni, Zaffini.

Dichiarazione di voto: Acquaroli.

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Conclusi  l’esame  e  la  votazione  degli  emendamenti,  il  Presidente  pone  in  votazione  il 
coordinamento tecnico. L’Assemblea legislativa approva.  Dopo aver dato la parola, per le 
dichiarazioni  di  voto,  ai  consiglieri  Zaffini,  Marangoni,  Acacia  Scarpetti,  Acquaroli,  Binci,  
Ricci, indice la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 55, emendata.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

 PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 54 ad  iniziativa della Giunta regionale, 
concernente:  “Programma  rete  scolastica  per  l’anno  scolastico  2013/2014  – 
deliberazione dell’Assemblea legislativa 26 luglio 2012, n. 52”.

Discussione generale

Il  Presidente  dichiara  aperta  la  discussione  generale  e  dà  la  parola  alla  relatrice  di  
maggioranza consigliera Ortenzi  e

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI)

alla relatrice di minoranza consigliera Romagnoli.

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

Conclusa  la  discussione  generale,  il  Presidente  passa  all’esame  e  alla  votazione  degli  
emendamenti.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI

Discussione: Giorgi
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(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Ortenzi, Silvetti, Massi, Ass. Luchetti.

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Coordinamento tecnico

Esame dell'emendamento al coordinamento tecnico.

Discussione: Bucciarelli.

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Coordinamento tecnico

Votazione: L'Assemblea legislativa approva con emendamento.

E’ presente il solo consigliere segretario Franca Romagnoli.

Conclusi  l'esame  e  la  votazione  degli  emendamenti,  il  Presidente  comunica  che  in  merito 
all'argomento  trattato  è  stata  presentata  ed  acquisita  agli  atti  una proposta  di  ordine  del 
giorno  a  firma della  consigliera  Giorgi  e,  dopo aver  dato  la  parola  ai  consiglieri  Giorgi  e  
Massi, la pone in votazione. L'Assemblea legislativa approva l'ordine del giorno. 

Il Presidente indice, quindi, la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 54, 
emendata.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 14,15.

IL PRESIDENTE

Vittoriano Solazzi    

        IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 
                Franca Romagnoli
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